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 دليل المستخدم لعملية استرداد المدفوعات المتعلقة بالاعتراضات
 

 للاعتراضاتالمدفوعات  استردادمعلومات عامة:  3

 قبل من عليه الموافقة تمت بمبلغالاعتراض  مقابلاستعادة المدفوعات  طلب تقديمللمكلف  يمكنطلب اعتراض المكلف  قبولبعد 
 .الهيئة

 الدخول وتفاصيلمميزة  أرقام لديهم وبالتالي تسجيلهم تم قد المكلفين جميع يكون أن يجب. المكلف بوابة خلال من البياناتجمع  ويمكن
 العاملة اليدحجم العمل المطلوب من  خفض حين في البيانات سلامة من زيدجمع البيانات عن طريق البوابة ت عملية. البوابة الصحيحة
 .العملية لهذه المطلوبة

 :يشرح هذا المستند

 عملية تقديم المكلف الطلب من خلال البوابة •
 معالجة الموظف للطلب  •
 معالجة المشرف للطلب •
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 عملية استرداد المدفوعات الخاصة بالاعتراضات عن طريق البوابة  4
 

A.  يفتح المكلف الموقع الإلكتروني للهيئةhttps://gazt.gov.sa/   وينقر على تسجيل الدخول 

 

 

B. ينقر المكلف على دخول المنشآت والمحاسبين القانونيين ويدخل اسم المستخدم والرقم السري 
 

 

  



 
 

Page 8 of 40 

 دليل المستخدم لعملية استرداد المدفوعات المتعلقة بالاعتراضات
 

 

 

 

 

C.  يدخل المكلف رمز التحقق المرسل الى جوال المكلف وينقر على تقديم 
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D.  لوحة التحكم الخاصة بالمكلف، ينقر المكلف على ايقونة "الضرائب الغير مباشرة"سيتم فتح 

 

 

E. "ينقر المكلف على "استرداد المدفوعات للضرائب الغير مباشرة 
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F. بعدها ينقر المكلف على زر "طلب استرداد المدفوعات" ويختار نوع الطلب من القائمة وينقر على زر تقديم 
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G.  رصيد ضريبي مع الهيئة )طريقة استرداد المدفوعات اختيار المكلف . يجب على المكلفتفاصيل تظهر نموذج واليتم فتح/ 
 كليهما(. /للمكلفالتحويل المصرفي 

 

 .2بعد اختيار الطريقة ينقر المكلف على زر الخطوة  .د
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 في الخطوة الثانية .ذ

 سيتم تقديم طلب استرداد.من القائمة المنسدلة التي الاعتراض رقم المكلف * يختار 

بنكي في حال تم اختيار كل منهما على أنه مبلغ استرداد في  لتحوي أو ضريبيكرصيد  استلامهالذي سيتم الاسترداد * أدخل مبلغ 
 .الأولىالخطوة 
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  .وينقر على مربع الاختيار ويدخل الاسم، يقوم المكلف بتعبئة التعهد، 3في الخطوة  .ر

 

 

 . الخطوة الثالثةإلى الخطوة الأولى للتنقل بين رجوع والتالي استخدام زر للمكلف يمكن  .ز

 

 .يمكن للمكلف تغيير نوع التقويم عن طريق زر نوع التقويم .س
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 لنقر على زر + وإرفاق الملف. على المكلف انافذة منبثقة. سيتم فتح في الأسفل،  اتبالنقر على زر المرفق .ش
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 رؤية تفاصيل الملف على الشاشة المنبثقةللمكلف بعد إرفاق الملف، يمكن  .ص

 

استخدام زر التحقق في أي وقت للتأكد من أن النموذج خال من الأخطاء. في حالة وجود أي خطأ أو معلومات المكلف يمكن  .ض
الحقل المطلوب تظليل ها. يتم لإزالته قبل المضي قدما لتقديمالمكلف ظهر خطأ وسوف يطلب من يالشاشة سوف في مفقودة 

 باللون الأحمر.
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لم يتم العثور “وسوف يتم عرض رسالة بعد تصحيح الخطأ، انقر على زر التحقق مرة أخرى للتأكد من عدم وجود خطأ  .ط
 على خطأ". يمكن التحقق من صحة النموذج في كل خطوة.

 

 

حفظ النموذج / المعلومات في أي وقت كمسودة عن طريق النقر على زر حفظ كمسودة. للمكلف ، يمكن النموذجأثناء ملء  .ظ
 تقديم النهائي.الأن يأتي في أي وقت في المستقبل وتحرير نفس المعلومات قبل للمكلف يمكن 

 

 

 

 

 



 
 

Page 17 of 40 

 دليل المستخدم لعملية استرداد المدفوعات المتعلقة بالاعتراضات
 

فقط إلغاء ". سوف يظهر زر إلغاءإلغاء النموذج إذا لم يرغب في تقديمه الآن عن طريق النقر على زر "للمكلف يمكن  .ع
 عندما تم حفظ النموذج مرة واحدة كمسودة.

 

 

 .دخال الملاحظاتلإملاحظات إضافة زر ينقر المكلف على  .غ
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 لإرسال الطلب.تسليم على زر المكلف بعد تعبئة النموذج الكامل، ينقر  .ف

 

 

 ..وتحميل نسخة من نموذج الطلب إشعار الاستلامتحميل للمكلف ، حيث يمكن نافذة منبثقةتظهر  تسليمبعد النقر على زر  .ق
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 .المكلفإلى رسالة نصية بعد تقديم الطلب، يتم إرسال  .ك
 

 .إشعار استلام الطلبيحتوي البريد الإلكتروني على مرفق  المكلف.كما يتم إرسال رسالة إلكترونية إلى 
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